


Y b J8 L F %31 &K R R N YR
NMocnywan 3agaym, KoTopble npw,qyman HesHaliKa.
OOGBLACHUTE eMy, YTO B HUX He TakK. I/IcnpaBb ou.w|6|<|4
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Ha kouke cugenu 8 nsaryuiek, 2 nﬂryu.u(vl npberynM B ESb =«
Boay. CKonbKo nsArywek NpbIrHysio B Boay?
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CuHernaska npuHecna rpywu. 3a ooegom Manbiwku
cbenu 4 rpywn. CKonbKo rpyLw octanochb?
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~Ha ;|6n0He Obino 15 ;|6n0|< BVIHTVIK n Ey6nv||< CHANU
C AepeBa A65I0KU 1 NONOXUNN B MawunHy. CKONbKO s1I0M0K
ocTanochb Ha aepeBe”?
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i qupa He3Hauka npoqwran 5 CTpaHuL, a cerogHs Ha
| 2 ctpaHuubl 6onbuwe. CkonbKko HesHauka npoyuTan

cTpaHuL cerogHA?
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LiBeToyHOM ropope?
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Yyumca [ONONHATb YC/IOBUA 3ajad W CpaBHHWBATb
B€J/IM4UHDI.

1. J[lONONHM YCNOBME KadKOOW 3afa4yu M pelu ee.

’ 1) 3a [eHb B KWOCKe MNpojanu 10 oTKpbI-
ToK. CKO/MbKO OTKPbITOK OCTanocb B KHOCKe?
2) B opHol rpynne 7 TypWcTOB, a B ApYron —
Gonblue. CKONMBbKO TYpUCTOB B Apyrow rpynne?
3) Bope 9 net. Y Hero ectb Miapwas cecT-
pa. Ha ckonbko ner bops crapuwe cecTpbi?

2. 1) Y Tauu 6bino 10 KHWMr co cTuxamu W
4 kHuUrM c pacckazamu. CKONbKO BCEro KHUI

B

6bino y TaHu? o
2) Y Tanu 6bino 14 knur. Owa nopapuna

o .

1 kuury. CKONMbKO KHWMr octanocb y Tawn? o
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4. 15—-5 0+ 12 19 + 1 10 — 1
15 —-10 12 + 1 19 — 1 10 + 1
10+ 5 13—-0 20 — 1 10+ 0 |
5. 14+9+5 13—3—4 12+0+1
8§+2+7 19 -9 -1 16 —6—10
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